



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

### 嘉藥藥學生授袍責任加身 邁向學習新里程

素以藥師搖籃著稱的嘉南藥理大學，創校 51 年來培育無數藥事人才。5 月 23 日下午，該校藥學系為即將前往醫院實習的藥學生，舉行隆重的授袍典禮，240 位學生在眾多貴賓與家長觀禮下，接受師長親自穿上藥師袍，象徵藥學典範的傳承以及任重道遠的期許，勉勵學生都能謹記師長諄諄教誨，並在實習過程中勤奮不懈，虛心學習。

授袍的大三學生將於暑假前往各大醫院，進行為期 640 小時的臨床藥學實習。校方表示，本次授袍典禮以「星嚮」為主題，期勉藥學生竭盡所能汲取新知，積極充實自我，並秉持崇高的醫療倫理，為病人用藥安全把關，克盡藥師社會責任，在藥學領域貢獻所學，如同天上繁星，熠熠閃耀。

典禮在校長陳銘田獻上誠摯祝福和期勉致詞中揭開序幕，與會的藥理學院長李冠漢、系主任施美份，以及受邀貴賓和百餘名家長，共同見證藥學生最璀璨的時刻。學生逐一上台接受師長穿上藥師袍，師長一再殷切叮嚀實習注意事項，場面溫馨感人。接著，學生代表引領全體實習生舉手宣讀藥師誓詞，代表藥學生對自我的期許，也是開始擔負責任的承諾；宏亮而一致的宣誓聲中，一字一句化為使命與社會責任，盼能透過藥學專業，奉獻所學服務人群。

藥學系主任施美份說，授袍典禮是藥學生蛻變的分界點，希望在醫院指導藥師培訓下，努力吸取實務經驗。施主任鼓勵藥學生，實習期間應保持上進的心，積極與指導藥師及他校藥學生切磋交流，除增進本身專業素養外，也深入瞭解未來職場環境，提早規劃就業方向，找出適合自己的出路。

校長陳銘田表示，藥學系是創教科系，承載著嘉藥成長的歷史，也造就了全國超過 1/3 的專業藥師；今天透過莊嚴溫馨的授袍儀式，期待賦予藥學生神



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

---

聖的榮譽心與責任感，在實習中將理論與實務緊密結合，展開嶄新的學習里程，  
昂首闊步面對未來挑戰。